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IFA 2024: devolo met sterke productinnovaties
Aken, 3 september 2024 – De Duitse producent devolo breidt zijn aanbod van moderne netwerkoplossingen uit voor meer connectiviteit en krachtige wifi. Hoogtepunten zijn onder meer de nieuwe 5G-router en de Powerline-adapter Magic 2 WiFi 6 next. De productupdate wordt afgerond met snelle wifi-sticks en Ethernet-switches die in een handomdraai kunnen worden geïnstalleerd.
De onderwerpen van dit persbericht:
Snel internet voor thuis en onderweg: WiFi 6 router 3600 5G LTE
Nieuw Powerline-vlaggenschip: devolo Magic 2 WiFi 6 next
Wifi-update: nieuwe WiFi 6 en WiFi 7 USB-sticks
Nog meer aansluitingen: twee nieuwe devolo Ethernet-switches
devolo-persevenementen op de IFA 2024
Snel internet voor thuis en onderweg: WiFi 6 router 3600 5G LTE
De internetaansluiting valt uit. In uw woonplaats laat de uitbreiding van het vaste netwerk veel te wensen over. Het wifi-comfort dat u thuis gewend bent, wilt u meenemen op vakantie. Als er geen snel vast internet beschikbaar is, biedt de nieuwe 5G-router van devolo uitkomst. Naast 5G ondersteunt deze ook 3G en 4G mobiele communicatie. Een pluspunt zijn de veelzijdige verbindingsmogelijkheden: naast wifi 6 met een topsnelheid van maximaal 3.600 Mbps is de devolo 5G-router ook uitgerust met een 2,5 Gbps-poort en een 1 Gbps-poort. Via FXS-poort kan bovendien een analoge telefoon worden aangesloten. De bediening gebeurt via de kosteloze devolo Home Network App (Android, iOS) en een comfortabele Web-UI. De 5G-router van devolo zal eind dit jaar verkrijgbaar zijn tegen een adviesprijs van 399,00 euro.
Nieuw Powerline-vlaggenschip: devolo Magic 2 WiFi 6 next
Met het nieuwe Powerline-vlaggenschip zijn wifi-snelheden tot 3.000 Mbps mogelijk. Dit is een prestatieverbetering van bijna 50%. Via Powerline verzenden de adapters het internetsignaal over de stroomleiding met maximaal 2.400 Mbps. Dankzij mesh-technologie wordt een stabiel, wijdvertakt en snel wifi-netwerk in het hele huis gecreëerd. Op twee gigabit-poorten kunnen eindapparaten bovendien via een ethernetkabel worden aangesloten. De nieuwe devolo Magic 2 WiFi 6 next zal eind dit jaar als losse adapter (adviesprijs: 189,90 euro), als Starter Kit (adviesprijs: 249,90 euro) en Multiroom Kit (adviesprijs: 429,90 euro) verkrijgbaar zijn.
[bookmark: OLE_LINK2]Wifi-update: nieuwe WiFi 6 en WiFi 7 USB-sticks
Uitbreiden zonder montage! Met de devolo WiFi 6 Stick nano (USB 2.0) en WiFi 7 Stick (USB 3.0) versnellen de netwerkexperts uit Aken de wifi van oudere computers en laptops. De installatie is heel eenvoudig: USB-adapter insteken en direct surfen! Beide wifi-sticks zullen eind dit jaar beschikbaar zijn. De adviesprijzen worden bij de introductie bekendgemaakt. 
Nog meer aansluitingen: twee nieuwe devolo Ethernet-switches
Van het home-office met meerdere computers en NAS-servers tot de woonkamer met smart-tv, settopbox en spelconsole: steeds meer apparaten in onze huishoudens zijn afhankelijk van een stabiele en snelle internetverbinding. Dat wordt vooral een uitdaging als deze verbinding via een kabel moet plaatsvinden. De nieuwe devolo Ethernet-switches verbinden elk met 8 of 16 poorten veel eindapparaten via een kabel met internet. Beide switches ondersteunen actuele IEEE802.3-standaards voor de gegevenstransmissie met maximaal 1 gigabit per seconde. De nieuwe devolo switches worden eind dit jaar tegen een adviesprijs van 29,99 euro of 69,99 euro in de devolo online-shop aangeboden.
devolo-persevenementen op de IFA 2024
Het persteam van devolo nodigt u van harte uit om de nieuwe thuisnetwerkproducten te leren kennen op de IFA van 5 tot 8 september 2024. Wij kijken uit naar de persoonlijke persgesprekken in zaal Lindau 6, 02.Z1 206, overgang 2-7. Voor het maken van een afspraak kunt u contact opnemen via het e-mailadres marcel.schuell@devolo.de 
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Deze tekst en actuele productafbeeldingen vindt u ook in de perssectie van de devolo-website www.devolo.nl 
Over devolo
devolo ontwikkelt intelligente oplossingen voor het thuisnetwerk die highspeed-internet tot in elke hoek van het gebouw en de woning brengen. Het belangrijkste product voor particuliere klanten is devolo Magic, een technologie die slimme dLAN mogelijk maakt. Het productassortiment wordt gecompleteerd door innovatieve mesh-wifi-systemen en oplossingen voor glasvezelaansluitingen. 
In de professionele sector is devolo een betrouwbare partner van internationale telecomproviders, wereldwijde industriële ondernemingen, vooraanstaande middelgrote bedrijven en de zich snel ontwikkelende energiesector: overal waar betrouwbare en krachtige datacommunicatie nodig is, kiezen partners voor devolo. 
Met meer dan 50 miljoen verkochte producten geldt devolo wereldwijd tot de marktleiders. Meer dan 950 internationale testoverwinningen en onderscheidingen bewijzen het leiderschap op het gebied van innovatie. devolo werd in 2002 in Aken opgericht en is vertegenwoordigd in meer dan 10 landen.
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