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devolo presenteert het nieuwe MultiNode LAN: betere laadinfrastructuur met Powerline
Aken, 10. Oktober 2024 – devolo presenteert een nieuw type netwerkverbinding voor moderne AC-laadinfrastructuur. De devolo MultiNode LAN maakt de dataverbinding door Powerline-technologie kostenefficiënt en zeer makkelijk schaalbaar.
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[bookmark: OLE_LINK8]Laadinfrastructuur heeft een stabiele netwerkverbinding nodig
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]De mobiliteitstransitie stelt hoge eisen aan de laadinfrastructuur. Met het toenemende aantal elektrische voertuigen neemt ook de vraag naar laadmogelijkheden toe – en deze hebben naast een stroomvoorziening ook een robuuste dataverbinding nodig voor belastingsbeheer, afrekening en toegangscontrole. Dat verhoogt de planningsinspanningen en de kosten. Tot slot moeten extra kabelgoten worden gemonteerd, LAN-kabels geconfectioneerd en netwerk-switches worden gepland. De netwerkinfrastructuur vraagt van u eveneens een voeding en bescherming tegen weer en wind, vandalisme en toegang door onbevoegden. De Powerline-specialisten van devolo solutions GmbH tonen met de MulitNode LAN, hoe het ook anders kan.
[bookmark: OLE_LINK10]Flexibel en schaalbaar
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK9]De nieuwe devolo MultiNode LAN is een speciaal voor de netwerkverbinding van AC-laadpunten ontwikkelde Powerline adapter voor de DIN-rail. Hard- en software zijn voor deze toepassing op maat gemaakt. De devolo MultiNode LAN kan of direct in de wallbox worden geïntegreerd, of in een separate aftakkast worden geïnstalleerd en gebruikt met Powerline-technologie de hoe dan ook noodzakelijke stroomleiding als dataverbinding. Daarvoor wordt gewoon een centraal MultiNode LAN-apparaat via Ethernet met een router verbonden. Via Powerline communiceert het centrale devolo apparaat met andere MultiNode LAN-apparaten bij de laadpunten.

Op deze wijze ontstaat een Powerline-netwerk, dat maximaal 100 laadpunten ondersteunt. Daarmee is de uitbouw van een grote laadinfrastructuur probleemloos mogelijk. Het Powerline-netwerk is extreem robuust, omdat elk netwerkknooppunt indien nodig automatisch een repeater kan worden. Zo groeit het ontvangstbereik van het communicatienetwerk door de montage van verdere laadstations stap voor stap. Op een later tijdstip kunnen extra laadpunten met nog een MultiNode LAN zonder verdere bouwkundige maatregelen worden toegevoegd. Juist in meerfasige roll-outs, waarbij parkeerterreinen in meerdere stappen met laadpunten worden uitgerust, is deze schalingsmogelijkheid een doorslaggevend voordeel.
Software
[bookmark: OLE_LINK11]De apparaat- en management-software werd speciaal voor toepassing in de laadinfrastructuur ontwikkeld. Na eenvoudige montage door een gekwalificeerde elektromonteur vormen de MultiNode LAN's automatisch een geschikte netwerktopologie, welke zich dynamisch aan de lokale omstandigheden aanpast. Hierdoor ontstaan robuuste verbindingen van alle componenten. De MultiNode Managersoftware zorgt ervoor dat de exploitant van de laadinfrastructuur eenvoudig en snel toegang heeft tot alle netwerkcomponenten. Tijdens gebruik kunnen via de MultiNode Manager firmwareactualiseringen, statusbewakingen en foutdiagnoses op afstand worden uitgevoerd.
Snel en betrouwbaar
[bookmark: OLE_LINK7]De devolo MultiNode LAN maakt gebruik van de G.hn-Powerline-technologie en is ideaal voor toepassing op het gebied van de laadinfrastructuur. Door de installatie direct in de laadstations of in de aftakkasten, zijn de devolo MultiNode LAN-apparaten beveiligd tegen toegang door onbevoegden.
[bookmark: OLE_LINK12]Beschikbaarheid en contact
De per direct beschikbare devolo MultiNode LAN vormt een flexibele oplossing voor de datacommunicatie in een moderne laadinfrastructuur en de nieuwste uitbreiding van de devolo Powerline-productportfolio voor de E-mobiliteitsector. Het devolo salesteam verheugt zich op projectaanvragen en staat klaar om u ondersteunend advies te geven. Geïnteresseerden kunnen contact opnemen met Christoph.Dubsky@devolo.de 
Perscontact
[bookmark: OLE_LINK4]devolo solutions GmbH
Marcel Schüll
Charlottenburger Allee 67
52068 Aken
Germany
T: +49 241 18279-514
marcel.schuell@devolo.de

Deze tekst en actuele productafbeeldingen vindt u ook in de perssectie van de devolo-website www.devolo.nl 

Over devolo
devolo ontwikkelt intelligente oplossingen voor het thuisnetwerk die highspeed-internet tot in elke hoek van het gebouw en de woning brengen. Het belangrijkste product voor particuliere klanten is devolo Magic, een technologie die slimme dLAN mogelijk maakt. Het productassortiment wordt gecompleteerd door innovatieve mesh-WiFi-systemen en oplossingen voor glasvezelaansluitingen. 
In de professionele sector is devolo een betrouwbare partner van internationale telecomproviders, wereldwijde industriële ondernemingen, vooraanstaande middelgrote bedrijven en de zich snel ontwikkelende energiesector: overal waar betrouwbare en krachtige datacommunicatie nodig is, kiezen partners voor devolo. 
Met meer dan 50 miljoen verkochte producten geldt devolo wereldwijd tot de marktleiders. Meer dan 950 internationale testoverwinningen en onderscheidingen bewijzen het leiderschap op het gebied van innovatie. devolo werd in 2002 in Aken opgericht en is vertegenwoordigd in meer dan 10 landen.
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